
ARMAÇÃO DOS PILARES (Trecho Térreo - 1o. Pav.)

ANTEPROJETO DE ARQUITETURA PARA EDIFICAÇÃO DO
AMBULATÓRIO ESCOLA, CLÍNICA DE PSICOLOGIA, SVO E OUTROS
COM INTERLIGAÇÃO, ANEXO ÀS UNIDADES II E III.

CENTRO UNIVERSITÁRIO MUNICIAL DE FRANCA - Uni-FACEF

FRANCA - SP

NOTAS 1 (Concreto Armado):

≥

≥

RELAÇÃO DO AÇO

2xP33 8xP35 2xP36

P40 P41 P42

P46 P49 P50

P65 P66 P74

P75 P76

AÇO N DIAM
QUANT

C.UNIT C.TOTAL

(mm) (cm) (cm)

CA60 1 5.0 102 24 2448

2 5.0 102 99 10098

3 5.0 459 60 27540

4 5.0 1071 40 42840

5 5.0 561 151 84711

6 5.0 616 30 18480

7 5.0 102 111 11322

8 5.0 96 171 16416

9 5.0 124 131 16244

10 5.0 150 30 4500

11 5.0 92 151 13892

12 5.0 34 80 2720

13 5.0 34 191 6494

14 5.0 102 40 4080

CA50 15 8.0 102 43 4386

16 8.0 51 312 15912

17 10.0 22 538 11836

18 10.0 22 502 11044

19 10.0 26 648 16848

20 10.0 2 612 1224

21 10.0 2 67 134

22 12.5 103 502 51706

23 12.5 21 547 11487

24 12.5 12 612 7344

25 12.5 6 657 3942

26 12.5 5 83 415

27 16.0 16 502 8032

28 16.0 2 107 214

29 16.0 8 558 4464

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

QUANT + 10%

(Barras)

PESO + 10%

(kg)

CA50 8.0 203 19 88.1

10.0 410.9 38 278.6

12.5 748.9 69 793.6

16.0 127.1 12 220.7

CA60 5.0 2617.8 - 443.9

PESO TOTAL

(kg)

CA50 1381

CA60 443.9

Volume de concreto (C-30) = 16.88 m³

Área de forma = 193.47 m²
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